

市区血库只出不进仅能维持5天 医院员工带头献血

今年春节期间,受外来人员返乡等影响,苏州血库入不敷出,节后再次陷入用血紧张。昨天,记者从苏州市红十字中心血站获悉,如果只出不进,苏州市区血库仅能维持5天供给。为此,苏州各市区属卫生机构近期纷纷组织员工献血。

副院长带头捐献,医生夫妻结伴献血

昨天上午9点,献血车刚在苏州大学附属第二医院内停稳,身着白大褂的医生、护士们便陆续登上了车。献血开始半小时,车前已排起六七米长的队伍。

在当天献血者中,苏州大学附属第二医院医生陆凤燕来得最早,而且还是夫妻档。陆凤燕献了300毫升血,丈夫田岚献了200毫升,陆凤燕已累计献血10年,田岚累计献血5年。47岁的苏州大学附属第二医院副院长刘春风昨天也捐出了200毫升血。他告诉记者,这是他第11年献血了,至于是第几次已记不清:“献血是一件利人利己的事情,医务人员带头献血是应该的。”

食堂工人、病人家属也来献爱心

除了医护人员积极献血外,昨天现场还出现了许多普通市民的身影。在苏州大学附属第二医院食堂工作的刘建英就献出了300毫升血。她告诉记者,自己送饭的区域主要是血液科病区,经常会看到一些白血病患者因为缺血而无法进行手术。所以昨天看到献血车后,她送完早餐就赶到了献血点。

家住苏州金阊区的王先生昨天陪母亲来苏州大学附属第二医院看病,走出门诊大楼后特



苏州大学附属第二医院的医护人员正在献血

意来到了采血点。他说,最近从媒体上看到苏州一些病人因为缺血而耽误了治疗,非常同情。自己是O型血,所以这次一下献了400毫升,希望可以帮助到那些急需输血的病人。

市区血库告急,O型血最缺

“今年的供血形势要比往年严峻。”昨天,谈及目前供血情况,苏州市红十字中心血站血源

管理科主任吴广明忧心忡忡。他告诉记者,苏州市区血库现在库存量已降至1600多个单位,比正常状态少了一半左右。按照苏州市区一天300个单位用血量计算,若只出不进,只能维持5天,而且最缺O型血。

据吴广明介绍,近期苏州正通过号召当地卫生机构工作人员、驻苏州部队等献血,以补充血量。他呼吁更多具备献血条件的市民能加入到无偿献血行列。

何寅平 文/摄

“春风送岗位”活动月启动 两个月办380场招聘会

一年一度的“春风行动”已于日前拉开帷幕,记者昨天从苏州市人力资源和社会保障局获悉,今天起,苏州“春风送岗位”活动月正式开始,主题日定在2月8日。2月1日至3月31日期间,苏州全市14个人才市场将总计推出380场招聘会。

据了解,苏州“春风行动”主要服务对象为外来务工人员、苏

州农村劳动者和被征地农民。今年该市“春风行动”的主题为“均等服务,素质就业”,从1月10日开始至3月31日结束,2月份为“春风送岗位”活动月。整个“春风行动”期间,苏州将向求职者提供就业服务、维权支持,免费发放“春风卡”、春风地图等,并开设机械、模具、电子、通讯及针对被征地农民的专场招聘会,总

计380多场,分布在苏州全市14个人才市场。

据悉,苏州市人才市场2月将推出招聘服务月活动,每天上午8:30至12:45举办招聘会,每周参会单位有望超过1000家。苏州高新区人才市场即日起至2月29日将每天推出人才招聘会,预计将有1750余家用人单位参会,提供岗位6万多个。

何寅平

“无主”轿车停路边没人管

“这辆轿车在这里起码有一年多了,也没有人来管,难道是在逃通缉犯的车子?”近日,网友“阿童木A”称,金阊区来运路边有辆轿车停了一年之久,车子占着道,影响附近居民通行。据知情者介绍,该车车主现在正在国外探亲,过些时日才能回来。

网友说: 闲置轿车堵路一年多

网友“阿童木A”称,近日他路过金阊区来运路时,看到路边停着一辆轿车,该车不仅没有前后牌照,轮胎也瘪了。“阿童木A”介绍,“附近居民说,这辆车停在这里起码有一年多了,也没有人来管,占着道,到底怎么回事也不知道。”

网友“13906202701”表示其外婆家就住在来运路附近,所以他经常看到这辆车,“那车我记得以前有块苏州县区的车牌的,好像是太仓的,停了好几年了,貌似移动过,以前停在新新家园的西面,后来移到前面来的。”

知情者: 车主正在国外探亲

昨天上午,记者在来运路边找到这辆闲置轿车。车停在来运路口处,车身蒙上了一层灰土,引擎盖上还有几个鞋印,一张小广告歪歪斜斜地插在雨刷上。4个轮胎中已经有2个瘪了,前后车牌都已不见了,玻璃上贴着的车辆年检标记还是2011年的,车内空空荡荡。

来运路上恒润·新新家园小区物业的工作人员称,这辆轿车至少停了半年多,从未见过有人来取车,去年9月份时还有警察来给车拍过照,但一直没有拖走。

记者发现该车附近有男子一直蹲着打电话,上前询问,其称正是车主的朋友。该男子姓王,他介绍,车主就住在新新家园小区内,因为国外的亲戚生病,所以车主4个月前出国探亲,过些时日才回来。王先生还称,之所以没将车停到车库里是因为车库已经停了别的车辆。

昨天下午,记者致电金阊区交警大队,工作人员表示,市民遇此情况可直接拨打110报警。接到报警,交警大队将会尝试联系车主,如果联系不到车主该车将被直接拖走。

李铮

找回失物不忘感恩

45分钟找回失物 感恩1 老外感谢苏州警方

近日,苏州市公安局收到了一封特殊的邮件,一名在苏州上学的印度留学生给他们写来感谢信。原来,1月12日晚,该学生乘坐出租车送一名巴基斯坦朋友去苏州火车站时,其朋友不慎遗失了贵重物品。而苏州公交分局的3名民警,在45分钟内就帮助找回了所丢物品。

印度留学生Madani在邮件中写道:“很感谢苏州市公安局,我是迈达尼印度医学院的学生,目前在苏大附二院学习。2012年1月12日晚上7:30,我送我的巴基斯坦朋友去苏州火车站。不幸的是,我的朋友在出租车上遗失了他的笔记本电脑包和护照,我当时也

忘了索取出租车发票。”Madani称,突然发现随身东西不见了,急得不知如何是好。看着出租车远去,他们立即拨打了苏州便民求助电话12345,得到了火车站地区派出所陈钢、朱锋两名民警的帮助。在派出所里,民警面对焦急万分的他们,一边好言安慰,一边紧急通过GPS查询出租车的下落。苏州市公安局治安大队民警姜晓海也赶了过来,帮助一起尽快查找。而仅仅过去了45分钟,丢失的笔记本电脑包和护照就被找回了。

“看到失而复得的东西,我们由衷地感谢苏州警方高效、亲和创造的奇迹。”邮件最后,Madani如此写道。

何洁

手机失而复得 感恩2 网友发帖感谢的哥

昨天,网友“think1003”在苏州某论坛发了一个感恩帖,要感谢车牌号为苏E4H225的出租车司机。据其介绍,她的手机不小心遗失在出租车上,和司机联系上后,司机二话没说就赶忙送过去给她。

经过询问,这位做好事不留名的司机原来是苏州华侨出租汽车公司的星级驾驶员张惠通。一聊起这件事,张师傅连说这是应该做的。事情发生在前天傍晚5点半左右,一位看上去二十七八岁的女子从园区星海街搭乘张师傅的车,前往园区博览中心。“她下车后,我看到旁边有个东吴面馆,就直接去吃了晚饭。”吃晚饭回到车里,张师傅就听到后排座上有手机在响,一部漂亮的女士手机落在了车上。他打开一看,有6个未

接来电,想到肯定是失主着急了,他连忙回了电话。

正在手机通话时,一位乘客开了车门说要湖东新街口,张师傅只好和失主约好,等做完这笔生意再回头把手机给她送过去。“我送走客人后马上赶到约定地点,但等了5分钟,也没看到人。”原来着急的失主把地址给弄错了,把万盛街和翠园路交口说成了星湖街和翠园路交口。

接完电话后,张师傅一句怨言也没有,把车开到了正确的地点。当天傍晚6点20分,张师傅把手机还给了失主。多次感谢后,失主拿出一百块钱说要给张师傅路费并表示一点心意,张师傅坚决不肯收。“这是举手之劳的事情,东西还给失主本来就是应该做的。”

李晓惠

这两个家庭真会折腾

怀疑老公在情妇家过年 老婆带着棍,上门去要人

合家团圆过新年,这是中国人的传统风俗,可是她的老公却没有在家过年。几经打听,她怀疑老公是和情妇混在一起,于是叫上了姐姐,怒气冲冲地找到了“情妇”家中要人,双方扭打在一起。

1月27日上午11点多,家住松陵镇某小区的沈某和姐姐一起来到开发区某花园小区,她们手拿着木棍,对着某幢二楼的一户人家使劲敲门。原来,怒气冲冲的沈某是来讨要老公的。46岁的沈某忙着准备过年的时候,她的老公说要南京出差一趟,谁知道这一连过年都没有回家。沈某多次打电话联系,老公的手机一直处在停机状态,后来几经打听,得知她老公根本没有出差。

沈某知道老公说谎后很是窝

火,别的人家夫妻团圆过大年,自己的老公却把她一个人甩在家里,一定是和情妇混在了一起。其实,对老公的感情出轨,沈某早有耳闻,但是为了这个家庭她选择了装糊涂。

孙某是个30多岁的个体户,她听到门外不停的敲门声感到有点突然,当知道沈某是来讨要老公的,孙某就隔着房门和对方骂开了。见沈某和姐姐守候在门外不肯离开,大有不见老公决不罢休的样子,她连忙打电话叫来了同学朱某。等朱某赶到敲开房门时,沈某就要往屋里硬闯,但遭到了孙某的阻拦,两人随即扭打在一起。在肢体冲突中,孙某一脚踩空,从二楼摔到一楼,面部和身上多处摔伤。

陈泓江 夏文彬

大年夜的哥贪杯 妻子劝几句,遭到一顿打

郭杰是一名出租车司机,在工作之余,唯一的爱好就是喝点小酒。妻子高敏平时除了提醒其酒后不要开车,一般也不会多加阻挠。可就在大年夜,郭杰借着酒劲,竟动手打了劝他的高敏。

将近年关之时,郭杰的饭局渐渐增多,酒自然也就越喝越多。高敏一开始总是耐心提醒,让郭杰少喝酒,而且作为一名出租车司机酒喝多了会影响工作。而郭杰一直嘴上答应得好,但还是天天喝得醉醺醺回家。大年夜,郭杰觉得高敏当着众多亲朋好友的面不

让他喝酒很没有面子,回到家就和高敏吵了起来,趁着酒劲还动手打了高敏。顿时,高敏的宽容和忍耐消失一空,大年初一就回了娘家。郭杰也因为赌气,一直没有向高敏道歉。

1月29日,心灰意冷的高敏来到沧浪区法院,一纸诉状告上法庭要求与郭杰离婚。昨天,承办法官耐心做起了双方的思想工作,进行调解。最终,郭杰为自己的行为写下了戒酒保证书,请求妻子高敏的原谅,高敏也同意再给郭杰一次机会。

李菲 何洁